

ВЫСТУПАЕТ ЛЕЙПЦИГСКАЯ ОПЕРА

КИЕВ, 23 мая. (РАТАУ). Сегодня в столице республики начались гастроли Лейпцигской оперы. Этот прославленный коллектив, история которого связана с именами выдающихся деятелей немецкой культуры, киевляне принимают у себя впервые. Но актеры академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко уже хорошо знакомы с мастерами сцены из ГДР. Между двумя театрами заключен договор о дружбе, их сотрудничество укрепилось во время прошлогодних гастролей шевченковцев в братской стране, в период совместной работы на украинской сцене над спектаклем «Орфей и Эвридика».

— Мы рады возможности выступить в городе-побратиме, участвовать в прекрасном празднике искусств «Киевская весна», — сказал генеральный директор объединения лейпцигских театров, профессор Карл Кайзер. — В первые часы пребывания на украинской земле наши артисты возложили цветы к памятнику великому вождю

мирового пролетариата В. И. Ленину, побывали у могилы Неизвестного солдата, чтобы почтить память советских воинов, которые пали в борьбе с фашизмом, отдали свою жизнь во имя прекрасного сегодняшнего дня, во имя мира и счастья наших народов.

Первым спектаклем на гастролях в Киеве стала опера В. А. Моцарта «Похищение из сераля», которая, по мнению Гете, превзошла все написанное великим композитором.

На спектакле, который прошел с большим успехом, присутствовали член Политбюро ЦК Компартии Украины, первый секретарь Киевского горкома партии А. П. Ботвиня, министр культуры УССР С. Д. Безклубенко, секретарь Лейпцигского окружного комитета СЕПГ Д. Келлер, секретарь Лейпцигского городского комитета СЕПГ Э. Барт, заведующий отделом культуры окружного совета В. Вольф, генеральный консул ГДР в Киеве Р. Рошер.

Правда Украины

г. Киев

12 4 МАЯ 1971